

PROSPECT. CITIȚI CU ATENȚIE.

junior-angin

Sirop pentru Copii
Lichen de piatră și nalbă
aromă de cireșe

Citiți cu atenție și în întregime acest prospect. Dacă aveți nevoie de mai multe informații sau recomandări, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului.

1. Pentru ce se utilizează junior-angin Sirop pentru Copii

junior-angin Sirop pentru Copii este un sirop care se utilizează în cazuri de tuse seacă, nereproductivă, dureri în gât și iritații ale mucoasei bucale și faringiene cauzate de răceală.

2. Ce conține junior-angin Sirop pentru Copii

Componentele din 100 mL sirop includ:

5 g extract de lichen de piatră

5 g extract de nalbă

Lichenul de piatră este utilizat pentru tratamentul durerilor în gât și al tusei sece, nereproductive, datorită efectului de calmare a iritației conferit de mucilagiiile pe care le conține și care acționează ca un emolient asupra mucoasei bucale și faringiene.

Nalbă este utilizată pentru tratamentul iritației mucoasei bucale și faringiene și al durerilor în gât asociate cu aceasta, ca și al tusei sece, nereproductive. Frunzele și florile conțin mucilagii, care calmează iritația.

Alte componente:

Gluconat de zinc, sorbat de potasiu, soluție de maltitol, aromă de cireșe, aromă din extract de plante, apă purificată.

Fără alcool și zahăr.

Fără: coloranți artificiali, lactoză, gluten

3. Înainte să luați junior-angin Sirop pentru Copii

Nu luați junior-angin Sirop pentru Copii

- dacă sunteți hipersensibil la oricare dintre componente
- dacă aveți intoleranță la înlocuitorul de zahăr maltitol.

Sarcina și alăptarea

Nu există dovezi care să indice că acest medicament nu ar trebui să fie utilizat în timpul sarcinii și alăptării. Discutați cu medicul dumneavoastră.

Interacțiuni cu alte substanțe

Niciuna cunoscută până în prezent.

4. Cum să luați junior-angin Sirop pentru Copii

Luati junior-angin Sirop pentru Copii așa cum este indicat în acest prospect. Discutați cu medicul dumneavoastră sau cu farmacistul dacă nu sunteți sigur.

Copii cu vârsta între 1 și 6 ani:

5 mL junior-angin sirop pentru copii o dată sau de două ori pe zi, după necesități

Copii și adolescenți cu vârsta între 6 și 16 ani:

10 mL junior-angin Sirop pentru Copii de două ori pe zi

Nu există experiență privind utilizarea junior-angin Sirop pentru Copii, la copii cu vârsta mai mică de 1 an. De aceea, nu trebuie administrat la această grupă de vârstă fără să-l întrebați mai întâi pe medicul dumneavoastră.

Regularitatea utilizării

Utilizarea cu regularitate, corectă, a junior-angin Sirop pentru Copii este foarte importantă pentru un rezultat pozitiv al tratamentului. Pentru ca efectul pozitiv să persiste, se recomandă continuarea tratamentului cu junior-angin Sirop pentru Copii timp de încă 2 sau 3 zile după dispariția simptomelor.

Durata administrării

Dacă este necesar, junior-angin Sirop pentru Copii poate fi utilizat pe o perioadă de timp îndelungată. Dacă după o săptămână simptomele nu se ameliorează sau dacă simptomele se agravează, adresați-vă medicului dumneavoastră.

Informații suplimentare

Pentru dozarea corectă, utilizați paharul de măsură furnizat. Dispozitivul de dozare cu care este prevăzut gâtul flaconului ajută ca siropul să fie turnat mai ușor, fără a rămâne resturi lipicioase pe flacon.

5. Dacă luați mai mult junior-angin Sirop pentru Copii decât trebuie

Dacă luați mai mult junior-angin Sirop pentru Copii decât trebuie, adresați-vă medicului dumneavoastră.

6. Cum se păstrează junior-angin Sirop pentru Copii și care este termenul de valabilitate

Nu lăsați produsul la îndemâna și vederea copiilor.

Data de expirare a produsului este tipărită pe cutia de carton și pe eticheta flaconului.

Nu utilizați acest produs după data de expirare înscrisă.

După deschidere, produsul trebuie utilizat într-un interval de 2 săptămâni.

A se păstra la loc uscat, la temperaturi sub 25°C.

7. Informații suplimentare

Forma farmaceutică și conținutul

100 mL sirop pentru administrare pe cale orală.

Mărimea ambalajului

Flacon ce conține 100 mL

Data revizuirii textului

Ianuarie 2013

 Dispozitiv medical

Fabricant

 MPC International S.A.
26, Boulevard Royal
L-2449 Luxembourg

Distribuitor

M.C.M. Klosterfrau Vertriebsgesellschaft mbH
D-50670 Köln
Germania

Dacă aveți orice întrebări suplimentare, adresați-vă la următoarea adresă:

intbusiness@klosterfrau.de

Puteți avea încredere în puterea vindecătoare a naturii!

Informații despre lichenul de piatră și nalbă

Denumirea lichenului de piatră, **Lichen Islandicus**, își are originile în secolul al XVII-lea, când a fost utilizat pentru prima dată ca plantă medicinală în Islanda. Chiar dacă se numește astfel, Lichen Islandicus nu crește doar în Islanda, ci este larg răspândit în multe țări din centrul și nordul Europei.

Nalbă este una dintre cele mai vechi plante cultivate de om, fiind cultivată în lumea antică atât pentru hrană, cât și în scopuri medicinale. Nalbă sălbatică își are originile în Asia și sudul Europei. În prezent este frecvent întâlnită în tot sudul și centrul Europei. Cele mai nordice zone în care ajunge sunt centrul Suediei și sudul Norvegiei.

Utilizarea în medicina populară

Lichenul de piatră (în latină Lichen Islandicus), are o lungă tradiție de utilizare. În medicina populară, această plantă este administrată pentru a trata iritația mucoaselor de la nivelul căilor respiratorii superioare, datorită mucilagiiilor cu proprietăți emoliente pe care le conține. Dizolvat în sirop sau sub formă de drajeuri, lichenul de piatră se dispersează ca un emolient, formând o peliculă și calmând cavitatea bucală și gâtul. Nalbă conține la rândul ei mucilagii și îngroașă pelicula care se formează pe membranele mucoase. Cel mai frecvent sunt utilizate frunzele și florile. Mucilagiiile din produs formează o peliculă protectoare la nivelul membranelor mucoase, cu un efect calmant. În medicina naturistă, extractele din această plantă sunt utilizate pentru a trata iritația cavității bucale și a gâtului, ca și la nivelul aparatului digestiv. Extractele sunt utilizate în caz de răceală și în cazurile de tuse seacă, nereproductivă.

Efect

Lichenul de piatră și nalbă protejează membranele mucoase de atacurile factorilor externi. În special în lunile reci de iarnă, aerul pe care-l respirăm este plin de microbi. Dacă sunt sănătoase, membranele mucoase pot, în general, să respingă factorii dăunători. Însă dacă membrana mucoasă este iritată și slăbită, microbii, bacteriile și virusurile pot să pătrundă în organism fără obstacole.

Datorită conținutului său de lichen de piatră și nalbă, **junior-angin Sirop pentru Copii** formează o peliculă dublă protectoare la nivelul membranelor mucoase, protejându-le de factorii iritanți. Membrana mucoasă care a fost deja atacată va putea să se refacă mai repede, recăpătându-și rezistența inițială.

Foarte bine tolerat

junior-angin Sirop pentru Copii este foarte bine tolerat și, de aceea, poate fi luat în același timp cu alte produse. **junior-angin Sirop pentru Copii** este adecvat și pentru persoanele cu stomac sensibil.

Gustul delicios de fructe al **junior-angin Sirop pentru Copii** este foarte apreciat de copii.